

李洋地板卖场董事长李吉权——

一只脚跨进卖场化时代

“近几年，南京的几大老牌装饰城如金盛、石林、红太阳等，都相继变身为家居连锁或者另组建自己的家居连锁平台。像我们这样‘背靠大树好乘凉’的单品类地板零售门店也在求变，也许在不久的将来，地板零售的‘卖场化时代’也会到来。”在接受快报《居家》记者专访时，南京地板零售巨头李洋地板卖场董事长李吉权如是说。

**除了“招数”
地板还能玩什么？**

**市场“寒流”
逼着厂商想“着落”**

**地板零售
将进入卖场化时代？**

李吉权说，地板行业目前的发展正面临着一系列不利因素，比如原材料供应的日渐紧张趋势，导致厂商的生产成本和运营成本大幅度上升；国家对实木地板征收消费税以及出口退税税率的调整等。在市场寒流的逼迫下，地板厂商要么“关、停、并、转”另寻生路，要么做强做大闯出一条活路。

据介绍，细数国内地板品牌林林总总、大大小小不下千个。为抢占“山头”，品牌间的价格战此起彼伏、硝烟不断。比如强化地板，从曾经的每平方米一两百元的主流高位，直线下跌至百八十元，直至现在出现三四十元一平方米的“跳楼价”也不稀奇。

“大家都玩这些招数，玩多了就不稀奇了，消费者也会产生审美疲劳。还有什么新鲜的？挖空心思想，也就这么多套路。”李吉权表示，现在的地板行业已经从高速增长期向成熟期过渡，经营环境也开始从低风险高收益向高风险低收益转变。而唯一可以成为有效竞争核心的就是经营模式，市场整合也就成了备受关注的热点。

李吉权介绍说，正是意识到市场的变化，在2007年，他们开始全力推广“李洋地板卖场”这一零售门店品牌。一年多来，他们不但与浙江富得利、上海品生、上海颖创等实木地板品牌，常州佳好、圣岛等强化地板品牌以及浙江鹦鹉、福群等实木复合地板品牌达成合作，还推出自有品牌“李洋”实木地板和强化地板。

“有主力品牌支撑，我们就可以将‘地板卖场’这个平台做强做大。”李吉权告诉记者，今年是“李洋”的“品牌年”，除了加大市场推广力度外，他们还将着重网点布局，年内在南京市场开出10个连锁店，并最终实现20个终端网点。2009年至2010年，则会对外开拓，即完成在江苏区域布点的同时，向全国市场进军，“应该说，我们的一只脚已跨进了卖场化时代”。

“相比单品牌地板门店，专业化地板卖场优势就体现在可以整合品牌规模、产品线和厂家资源等优势，短期内实现大范围的复制和连锁化发展。依据这种业态目前所呈现出的生命力，地板行业的营销或将进入一个‘卖场化时代’。”李吉权说。

快报记者 胡永军

设计大师老史“京派”设计
(二)

老史，原北京老史设计事务所设计总监，致力于高端家装设计数十年。设计出几百个经典案例，诸如：北京的王府花园、汇达公寓、万科城市花园、王府花园别墅、又一家饭店；深圳的银湖别墅、星河国际、国际绿庄、观澜湖、懿园、国际花园；武汉的百步亭、学府佳园、南湖花园、江南家园、紫荆名苑等。是深沪高星级酒店领域的领军人物，在室内装饰界拥有很高的声誉。

今年3月份，老史先生从北京来到了南京，在南京成立了老史先生设计工作室。它由一群富有经验的优秀设计师组成，经验丰富，服务丰富，大师级专家的服务，专为南京别墅、大户型高端客户服务。

在越来越张扬个性的今天，追求独特的室内装饰已成主流趋势。老史先生对室内装饰设计也提出了自己的看法：

► “设计≠模仿”

室内设计是以创造良好的室内空间环境为宗旨，把满足人在室内进行生产、生活、工作、休息的要求置于首位，充分考虑使用功能的要求，使室内环境合理化、舒适化、科学化。

室内装饰设计通俗的说就是建筑和室内陈设和效果的表达。目前大多数的建筑工程，特别是有关室内设计和装饰的工程，设计师们在设计之初总是要参考那些符合客户要求的设计图片。所以市面上越来越多地呈现出大量的有关室内设计的书籍和杂志。这也表明：室内设计在人们心目中所占的地位越来越重要了。

“室内设计”一直都是一门比较奢侈的学科，只有极少数的人在规划自己店铺或住宅的时候，比较重视专家的意见，而大多数人往往都会参照已成型的设计方案。他们既不考虑设计方案与整个空间的设施是否协调，也不考虑家具是否合适，所有的灵感、想法和模式几乎全部来源于书籍和杂志，然而他们却忽视了这些书籍和杂志中所介绍的方案都是别人的。未必也适合自己。那些作为参照的例子，都遵循着某些几乎是模式化的特征，有些例子中还有早期作品的痕迹。久而久之这些例子出现了越来越多的模仿者，最后也就成为了顾客与设计师们首次会面所携带的作为参考的图片。

只有那些对于所要进行的室内设计方案有着明确目标的人，才能够从过去已有的例子框架中跳出来，随着时代的发展，设计出体现时代特征的作品已成为设计师追求的目标。相比较那些固定的、不易被改变的建筑结构，内部设计的构成元素是灵活的，所以即使对一间已经被淘汰的厂房进行改建，那些原工厂建筑中所具有的美学特征和改建后的，都能营造出空间立体感的效果。

如果您想更多的了解老史对室内装饰设计方面的其他问题，都可以随时咨询他。同时我们也会持续报道老史的更多情况，敬请留意。



老史设计工作室 大户型24小时 预约专线 15051813360
北京亚光亚装饰——模块家居引导家装新理念
地址：南京市白下区龙蟠中路316号 咨询热线：025-84595355



**金牛地暖·专业铸就品质
样板房火热征集中……**

科学时尚采暖产品

【精品燃气壁挂炉】——费斯麦、海尔等世界知名品牌的集结地。
【精品散热器】——御马系列、华琛系列尽显完美家居。
【精品地暖管】——金牛PE-RT管拥有性能稳定、安全度高、可修复性三大特点。



聘
业
务
经
理
师



- 1. 舒适健康卫生
- 2. 高效节能、效率高
- 3. 温度自行调节
- 4. 节省空间
- 5. 使用寿命长达50年
- 6. 运行费用低
- 7. 隔音效果好
- 8. 减少污浊空气对流，洁净无污染

地址：南京市升州路292号4018D
TEL: 52206011-812 52206011-804

Betlom 贝隆
德国专业建筑电气制造商

